(23td) RV R 57 Ak e &

HERZ [BEPF2mUEOEFITH > THEEREZRIT AL EPEEERE 2

A 4 AEBERR

=R AR FRS SR HE O REL L )

HICBVT, BERIEAZBED Y BTN —% A

BMOH D MATIT ) MERIHR D (0 — TEFERICRDEBE 2R <) ] CRFTL27MF L, FHNEELTH) 2L’

BHEHITOLNATVET,
wEalE BREHEN EBRBENtYE)

HEH| SM4ES5H82HE 30%
ZfHH| SM4E4H4HE~488HER
#UH| &fM4E6 B13HA) 30%
2R | 4M4E5H168(B)~5B20E&)
HEH| SM4EH20HK) 30%
Z+H| $M4E8H22H((A)~8 A26HE)
HTA| SM4AFE11822BK) 304
ZtH| $M4E108248((A)~108288&)
%ZAH| 5WM54£3 A20H(A) 30%
ZfHA | 4FM5E2H208(8)~2 B24B&)

$%§GZ?§§*4%%%§ZT\ ZHFIEANICH LA
H A
(FEL <13y 2R—VZ#ETH S KN Z S M)

- SBEEM = 10,700M
— fix = 11,800

- B
cTEFZME = 800
e BT 2 & U T O LR & 5o T Y

FR (OIS DA (1 IFR)
2)BE TR 11 85 FA B 5 B J1ak (2 I3 H)
GBS 1B 2 Ak (1)

(2)
(3)
54))%1%‘22% (0.5 1)
1

E=:7 BR Y& 1 25 B ol F o )7 32115 /)
o B G
18R L (P28 IR)

FrEOFEFH 28 T S, REEE
TREE AL E 9,

ZE2wh [ESEHIIEAIRER ]

[CEDDEUIE

SEOBREFORA 2 b

1. Z2w%E [BSEHIEHSRE ]| (CZEEUET @eseyosm

Z2£%] O&HZE [ESEFIIERBRR] (CiHFET .

ESEHIERSRE] EUTROHSNIHBRREUTDLESDTT,

_________ BUERIEAER @(CIFBSE 2L

© | ANLRE (—KDD) ~——>| ANJLE (—FDD) ENS. IEEE

I DHEENTRNC

@ | BRILRE (UFDD) > X

DEQDHIHN [EX
EHIEHEZRE | &

® | I\—FXE (—KDD) =2 IN\—2XE (—F&DD) ECIRDET,

LCERHEND

X TBZEHIEAFKE] 2, #EOREFIEELTWI—OROLa - VHABETHSHUFDOYBARANIL b

2. BSEHLIEASREE [JIIL\—RXE ]
ZERAITSCEDNFERAIERDET
(RAEAIGT2). MERUEC)SDHRE. ’

BA RSA > () DITE) sk [ g
BSEHIIEREREE DIV \—RXBMNRAI &7 D
FIN. DIV N\—FRREIDERE N ESE (CHE
[CHETDHEETNDHDHE (BEH'6.75mBTF)
(& TRV BB (—ARDD) | ZERATEET.

3. [REHERNBE] "BETY

(ZBFA - 1R EEARAZE(x5)DINIE)

DFEEA.

FEENEFA, B, ZFABE LT NBEFFILARE] LA YFEITH. BRESFICEVTRERNASDIF
MTHd TREF] TRV IN—RRABREH] EVWS-ABEEATIERFELIZAHY FEA,

UTOEBZITSIHEER. 58S (FR4.5050H. Rix1.5850H) 22(FRTNER

> BED2mBEDEFTH D THEREEKZSITSCEDEE L EZS(CHNT, BEEHIEAREDS

B TILN—FRE
BEGIEASRE

BN~

BEAUL

SINN—FRRABDEDEAWVTITSIERECRDER (O—TESPMERECHEDIEE TR, )

CEVSBZ2EEEETE (CE2)HBHLE2EERA  (E3)EEHILAREORE
CE4)BEZHILASBREDREIRMERICEAI N RS> (E5)LZE/ERRIBERE

FESEUEL H RS A (et [BERIEHGR] WEDYEF 1] V=T Ly M X Hk

_21_



